

## 血癌医学无解 修大法奇迹彰显

### ——法轮大法祛病健身显奇效系列故事

【明慧网】白血病（血癌）不象肿瘤那样可以切除掉。血液换了以后，它虽然可以再生，但再生出来的血液还是不正常的。因而，血液病在医学上根本就没有根除的可能。

血癌患者往往陷入绝望和痛苦之中。其中一些罹患血癌的病患，因各种因缘际遇修炼法轮大法之后，得以绝处逢生；或有些患者诚念“法轮大法好，真善忍好”九字真言而奇迹痊愈。

#### ■ 耄耋老母亲白血病濒死 炼功一周起死回生

庞有原是北京市朝阳区洼里乡政府（现奥运村街道办事处）规划办公室主任，后任北京市旭日房地产有限责任公司经理。

一九九八年，因单位工程部经理介绍，庞有知道了法轮功。因从小受中共无神论的灌输，他根本不相信有佛、道、神，也不认同修炼。但还是将工程部经理推荐的《转法轮》拿回家里。他姐姐看到后，幸运地走上了修炼法轮大法的路。

那时候，庞有的工作、家庭可谓“春风得意”。但不幸的是，一九九七年庞有的母亲经 361 医院和人民医院鉴定患有慢性淋巴白血病。母亲住院化疗，白血球达十多万，肚子特别大，浑身没有一点血色。几大医院救治无效，都劝她回家。无奈，家人开始准备后事。回家后，老人什么都吃不了，需要吸氧，日夜无法离人，几个儿女轮流值班。

一九九八年，庞有的姐姐劝母亲炼法轮功，给她放了炼功音乐。庞母很久以来第一次不用输液，不用吸氧，踏踏实实睡了一宿觉。庞母开始学炼功动作，并听大法师父的讲法录音。之后，她连续睡了三天三夜，不吃不喝。家人担心，隔几个小时拨拉庞母一下，她只是抬手摆摆，说句“我没事”。

三天后，庞母起来了，说：“我没事了！我已经是正常人



▲ 庞有和他的家人

了！”年近八十、等死的老母亲，炼功刚刚一周，就这样奇迹般的康复。之后，老人可以给家人做饭，做家务；走三、五里地都觉得很轻松。

庞有的母亲绝处逢生，这神话般的奇迹震惊了亲朋好友和周围的人。不少人因此相信法轮大法，并走入大法修炼。庞有也从此踏上了法轮大法的修炼之路。

庞有是房地产开发公司经理，是乡亲和业界朋友赞叹的好人，却因坚持修炼法轮功屡遭中共残酷迫害，陷冤狱近十三年。

#### ■ 患血癌身处绝境 修大法枯木逢春

罗淑芝，今年七十二岁，辽宁省朝阳市七道泉子镇西三家村村民。一九九四年，罗淑芝四十九岁的时候，她觉得身体没有力气，牙经常出血，只想吃凉东西才能好受一些。一位乡村大夫说，这种情况可能是白血病，建议她到大医院去检查。

罗淑芝在朝阳市妇婴（中心）医院检查后，被确诊为慢性白血病

（即血癌）。罗淑芝吃了些中药后，根本不见效。因家中不富裕，没有经济条件治疗，罗淑芝每天都在痛苦中，只能靠吃冰块暂时缓解，维持着生命。在这样的日子里，她熬了两年。

后来，一位邻村的好心人看到罗淑芝痛苦的样子，对她说：“看你整天这个样子挺难受的，你炼炼法轮功吧！”当时罗淑芝想：“能管用吗？医院都治不好，炼功就能炼好？”可又实在没有别的办法让她减轻痛苦，她抱着试试看的想法，开始炼了法轮功。

随着她按照法轮大法真、善、忍的标准严格要求自己做个好人，法轮大法的超常真的在罗淑芝身上展现了。不知不觉中，她的白血病不翼而飞，再也不想吃冰块了，并且身体一身轻松。

炼功至今，罗淑芝没吃过一片药，也给她家里减轻了很多经济负担。同时，她还能在家里分担一些家务活和农活。是法轮大法救了她，给了她第二次生命。

\*\*\*\*\*

法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以舒缓、简单、优美的五套功法，使人道德升华，身体健康。法轮大法已弘传世界 100 多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和支持信函 5700 多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成 40 种文字，在全球传播。

# 十堰蒋启祥因坚持信仰屡遭骚扰 家一度被断电

【明慧网】（明慧网通讯员湖北报道）六十七岁法轮功学员蒋启祥一家，居住湖北省十堰市郟阳区鲍峡镇。九月二十三日、二十五日，数十个中共人员到蒋启祥家，要求他签“放弃修炼大法的保证书”等“三书”，甚至扬言，要把蒋启祥妻子乔良玉送到洗脑班。

九月二十五日，蒋启祥家被断电。参与骚扰的人员中有：鲍峡镇派出所所长刘生国、鲍峡镇党委书记吴平、镇长王启权、副镇长、政法委余小华、鲍峡镇中心医院院长权成林、副院长赵海波、副院长王浩等。

蒋启祥，现年六十七岁，十堰市郟阳区鲍峡镇中心医院医生。在一九九九年七月中共迫害前，蒋启祥曾是当地辅导员，和妻子乔良玉、女儿蒋炼娇、蒋立宇都修炼法轮功。中共迫害法轮功后，蒋启祥夫妇因坚持信仰，多次遭当地警察绑架、关押、劳教，被逼长期流离失所。

二零一七年五月十二日，蒋启祥夫妇的二十五岁的小女儿蒋立宇被绑架，被非法判刑四年，关押在武汉市汉口监狱。蒋启祥夫妇一直无法得知蒋立宇被关押在哪个监区，无法和女儿通话或会见。爱女因信仰真、善、忍被中共关押迫害，又音信皆无，这对蒋启祥夫妇来说已实属不易。

二零二零年约十一月份，鲍峡镇中心医院不允许蒋启祥住在医院职工的房子，要求蒋启祥夫妇搬离住所，把他们被安排到镇上居住。蒋启祥夫妇刚搬家约第三天，鲍峡镇中心医院院长权成林及副院长王浩、何秀林，就到蒋启祥的新址骚扰，称要来“看望、看望”等。二零二一年中国新年期间的正月初八，鲍峡镇中心医院权成林、副院长何秀林，又一次到蒋启祥家骚扰，再宣称前来“关心”。

据悉，二零二一年三月起，当时他们的小女儿蒋立宇仍在被非法

关押在汉口监狱时，蒋启祥夫妇又屡遭骚扰。三月十日，十堰市郟县鲍峡镇政府余姓镇长、政府工作人员（其中一人姓陶）、当地派出所警察，以及鲍峡镇中心医院副院长何秀林等约五六个人，在未出示任何证件的情况下，到蒋启祥、乔良玉家中骚扰。

五月十一日，小女儿蒋立宇结束冤狱回家。从五月中旬起，警察一度每天上门骚扰蒋启祥家，还曾非法抄家。

九月十三日至十七日，中共不法官员们再连续多次骚扰蒋启祥一家，要求他们写“放弃修炼大法的保证书”等。

九月二十三日、二十五日，鲍峡镇派出所所长刘生国、鲍峡镇党委书记吴平、镇长王启权、副镇长、政法委余小华、鲍峡镇中心医院院长权成林、副院长赵海波、副院长王浩等数十个中共人员，到蒋启祥家，要求签“放弃修炼大法的保证书”等“三书”，甚至扬言，要把蒋启祥妻子乔良玉送到洗脑班。九月二十五日，蒋启祥家被强制断电。

正处于身体磨难中的蒋启祥，已有些生活不能自理，但仍长期遭骚扰，受到严重惊吓，身体出现抖动、瘫卧在床等状况。他妻子乔良玉腿摔坏，无法正常行走。在这样的情况下，这些警察、官员还在持续骚扰。

## 二十多年来蒋启祥一家遭受邪党迫害

一九九九年七月后，蒋启祥一家一直遭受邪党迫害。一九九九年七月，蒋启祥夫妇被抓到湖北省郟阳县看守所。

二零零零年年底，蒋启祥全家到北京上访，为法轮功鸣冤。蒋启祥夫妇及大女儿分别被非法判刑、劳教、拘留。家中只剩下三个十二岁以下的儿童，最小的八岁。

之后，蒋启祥夫妇的孩子们过着无父无母的生活。因坚持修炼法

轮大法，蒋启祥曾被非法劳教半年，又被非法判刑两年半，在武汉琴断口监狱中，腿被打残，牙被打掉，精神上被折磨……出狱时，蒋启祥拖着一条断腿，骨瘦如柴，神情茫然，不会说话了。

即使蒋启祥夫妇冤狱结束后，他们的孩子们仍处于找不到父母的担忧中，因为蒋启祥夫妇经常被非法抓捕，或被非法劳教，或被非法抓进洗脑班，或被迫流离失所。

二零一七年五月，蒋启祥夫妇的小女儿蒋立宇，在北京因张贴法轮功真相，被非法判刑四年。蒋立宇在被非法关押期间，当地官方持续阻拦蒋启祥夫妇去看女儿，包括不让出庭，以至于蒋立宇被非法关押四年，无一位至亲见到她。今年，蒋立宇刚结束冤狱不久，家中再次被骚扰。

鲍峡镇党委书记：吴平、鲍峡镇党委副书记：王启权。

鲍峡镇政府副镇长、政法委余小华（白桑人）：13636188588

鲍峡镇党委副书记韩开培 15907283155

鲍峡镇前党委书记肖大海：13635700788

鲍峡镇前副镇长黄德田：13872818992

鲍峡镇中心医院院长权成林：13597866557

副院长赵海波：13387158026

◇

